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• Core audience - 46% are 35-64

• 55% Female/ 45% Male

• 71% own their home

• 38% have an annual household income of 
  $75k or more with over 20% having a 
  household income of over $200K!

• 67% are married or common law

• 44% have two person households, 
  and 29% have 3 person households

• CKXS listeners spend an average of 
  16 hour a week tuned to 99.1 FM 
  • highest of any local C-K station.

• 46% have visited a social networking
  site on their mobile device in the past 
  7 days, 42% have visited on their computer
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